

就差一块钱，徐峥被扣高速路



我的钱呢？



口袋里翻翻

明星在人们眼里都是开豪车、用名牌，谁会想过明星也缺钱？日前开着高级轿车经过某高速公路收费站的徐峥，就因为“差一块钱”而被扣了下来。

爆料 徐峥付不出过路费

据报道，日前有人驾车经过某收费站时，在收费站出口处，发现一辆奥迪车停在一边，一个穿着羽绒大衣的男子正在翻找着什么。此人正是小陶虹的老公、《春光灿烂猪八戒》的主演徐峥。

徐峥打开车的前、后门来回搜寻，让人以为丢了什么东西。过了一会儿，一位收费站工作人员向徐峥走去，徐峥向他解释了一番后，又忙着在车里寻找起来。据收费站工作人员透露，原来是徐峥没带足钱交高速费。更令人吃惊的是，徐峥现场表示，就差一元钱。最后得到旁人支援，收费站收齐“买路钱”后才让徐峥通过。

至于怎么会差一块钱，徐峥笑言：“是因为刚刚从拍戏现场出来，急着回家，所以忘了带钱包了。”

热议 收费站获评“最牛”

徐峥因为一块钱被扣高速公路收费站，此事引发网友热议。不少人认为收费站员工不近人情。有网友感慨：“难道因为一块钱就不让人走吗？如果人家有急事怎么办？”收费站真应该人性一些，谁没有粗心大意的时候呢。”还有网友建议：“为什么不可以登记欠费一元呢？车牌号记一下，下次通行时再补上就行了。”

不过，也有网友认为收费站秉公处理有道理，“制度就是制度，差一毛都不行。”还有网友认为，平时收费站“三乱”中就有“乱放车”，这个收费站不给明星例外，堪称最牛收费站，值得奖励。至于有人认为，收费员为何不给徐峥垫一元，对此有网友强调：“收费员工作期间是

不允许带钱和通信器材上岗的。虽然只是区区一块钱，但收到的钱就是公款，少一分都不行。”

天天

■延伸阅读 明星也有“缺钱”尴尬

一次胡可开车出门，等到要交停车费的时候才发现自己忘记带包。虽然停车费只有6块钱，但是场面相当尴尬，胡可只能电话紧急联系自己的一个好朋友，前来为她交了停车费。

谢娜在没有成名之前，曾经历过一段非常困窘的岁月。一次某剧组通知她去领工资，她连8块钱的车费都找不到，“找了差不多一个小时，我几乎都绝望了，最后在一条牛仔裤的屁股后面居然找到了一张洗得很白、皱巴巴的20块钱。”

刘哲

如果你是徐峥 怎么办？

习惯于助理帮忙打理一切的明星，往往自己出门忘记带钱包。如果在收费站遭遇和徐峥一样的“一元钱”尴尬，该怎么办呢？网友就此也帮明星想了办法。

A.搜寻意外之财

遇到这种时候，第一反应是自己解决，遍寻自己的钱包、口袋、汽车的犄角旮旯里任何可能藏钱的地方，寻找那次“意外”留下的毛票、钢镚儿，说不定有意外之财现身。

B.请收费员支援

告诉对方自己是名人，主动送给对方一张签名照片，能够获得对方的同情和理解，给自己援助一块钱。风险就是让别人误以为明星专门不掏钱，靠“蹭”。

C.寻求路人帮助

如果后面排队等着缴费的路人有自己的粉丝那就更好办了。估计粉丝很愿意帮自己的偶像，不过遇到好事的粉丝把消息放到网上，你就等着尴尬吧。

D.电话联系友人

打电话给朋友，让朋友来救援是最稳妥的方法，但缺点就是“千里送鹅毛”，成本大、时间太长，还会让朋友“嘲笑”一番。

刘哲

小野丽莎南京将唱 26 首歌

12月25日，小野丽莎将在南京人民大会堂举行自己的个人音乐会，用她迷人的 Bossa Nova 音乐带给南京歌迷一份特别的圣诞礼物。正在日本忙于各个城市音乐巡演的小野非常重视这次中国巡演，她称接触过中国歌迷，“他们都非常可爱。”

希望听到自己熟悉的《玫瑰人生》、《白色圣诞节》、《左岸香颂》等，正是它们为小野丽莎赢得了全世界的乐迷。据主办方透露，小野此次中国巡演统一由 26 首曲目构成，而演唱曲目在不同的城市都有调整，北京、上海和南京都不尽相同。

</